

## P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 05 mai 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 102/2023.

Ședința are loc în sala de conferință a Căminului cultural Korosi Csoma Sandor din Ditrău.

Sunt prezenți consilierii: Szabó Ágnes, Simon Sándor, Puskás Anna, Tamás Attila, Kovács Zoltán, Szócs Teréz, Mezei László, Hompoth Tibor, Sipos Károly, Bajkó Árpád, Köllő Valentin, Bogács Árpád, Hompoth Zsolt-István,

Lipsesc: Fazakas Szilard, Biró Andrei

Ședința se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor prezenți. La ședință participă fără drept de vot domnul primar Puskas Elemer și secretarul general al comunei domnul Bajko Karoly.

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Domnul consilier Tamas Attila președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări. Nefiind interpelări se trece la votarea ordinea de zi.

Având în vedere ordinea de zi consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de investiții ,a indicatorilor tehnico- economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA CLĂDIRE SEDIULUI PRIMĂRIEI ȘI A CONSILIULUI LOCAL DIN DITRĂU PENTRU A ÎMBUNĂTĂȚI SERVICIILE PUBLICE PRESTATE LA NIVELUL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIALE” ,aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare și Reziliență, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii devizului general estimativ aferente investiției „Modernizarea și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare menajeră în comuna Ditrău , județul Harghita” ce se va depune în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”

**Se trece la prima ordine de zi:** Proiect de hotărâre pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de investiții ,a indicatorilor tehnico- economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „REABILITAREA CLĂDIRE SEDIULUI PRIMĂRIEI ȘI A CONSILIULUI LOCAL DIN DITRĂU PENTRU A ÎMBUNĂTĂȚI SERVICIILE PUBLICE PRESTATE LA NIVELUL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERITORIALE” ,aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare și Reziliență, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 40/2023 pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de investiții ,a indicatorilor tehnico- economici actualizați și a devizului general actualizat pentru

obiectivul de investiții „REABILITAREA CLĂDIRII SEDIULUI PRIMĂRIEI ȘI A CONSILIULUI LOCAL DIN DITRĂU PENTRU A ÎMBUNĂTĂȚI SERVICIILE PUBLICE PRESTATE LA NIVELUL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV-TERRITORIALE” ,aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare și Reziliență, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

**Se trece la punctul al doilea al ordinii de zi** Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii devizului general estimativ aferente investiției „Modernizarea și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare menajeră în comuna Ditrău, județul Harghita” ce se va depune în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei Comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 10 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 41/2023 privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii devizului general estimativ aferente investiției „Modernizarea și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare menajeră în comuna Ditrău, județul Harghita” ce se va depune în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”

05 mai 2023

Președintele ședinței:  
Tamas Attila



Contrasemnează  
Secretar general al comunei  
Bajko Karoly

Red/dact: Cs.R